平成28年度　子ども大会の様子
～つなげようよ　ありがとうの気持ち～








初夏の太陽が降り注ぐ6月18日（土曜日）、山下小学校体育館にて予定どおり実施されました。
参加者は、子ども111名（幼児さん20名を含む）大人73名（自治会の方、山下小学校の先生とPTAの役員の方、保護者、青少年指導員他）の184名でした。
今回も「ミニ運動会」を行いました。競技は4グループ（赤・黄・緑・白組）に分かれての対応戦。2歳から小学校6年生まで、年齢差を越えてチームを編成しました。
ミニ運動会は3回目となります。定番の「貨物列車、UFOリレー、玉入れ、団子リレー、ボールを使った周回リレー」の他、はじめに手遊びを入れて、準備体操も兼ねて子どもたちに意気込みを注入してもらいました。
競技が進むにつれ、チームの団結力も強くなり、最後の競技の5、6年生による周回リレー（バスケットゴール2か所にゴールする）では、大きな応援の声が体育館に響いていました。
勝敗は黄色組が110点で第1位、2位は白組の85点、3位は赤、緑組の80点となり、実力伯仲の結果となりました。

〔これまでを振りかって〕
1 過去3回の子ども大会にリピーターとして連続、参加してくれた子どもたちは24名にのぼります。競技の内容も熟知し、学年もあがっているので、チームをリードしてくれる立場になってくれました。リーダーとして動いてくれたことに頼もしさを感じました。

2 高学年の子供たちが幼児さんの手をとってサポートしながら一緒に競技をすすめてくれました。年齢を越えたつながりに優しい気持ちがあふれていました。

◎「ありがとうの気持ちがつながった」瞬間を見ることができました。

元気がありすぎて、競技中に転んでしまったこともありましたが、怪我もなく無事に終了することができました。3時間、子どもたちのエネルギーがたくさん発揮された子ども大会でした。
開催に際しましては、自治会の皆様、小学校の関係者の皆様そして保護者の皆様よりご協力をいただき本当にありがとうございました。今後も青少年指導員協議会の活動にご理解をいただければ幸いです。
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